

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 77 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 4 月 11 日

提前谋划 勇于创新

4 月 10 日下午，在图书馆 707 会议室召开了示范校建设推进会议，校领导马绍武校长、何有录副校长、教务处、办公室、财务科、招就办、实训中心、各重点专业负责人及示范办相关工作人员参加了会议，会议由何有录主持。



示范办王心辉主任对成果材料的完成情况做了汇报。示范校参照国家级示范校的建设标准，注重内涵建设，制定顶层设计，不断做好与公司、三个重点建设专业、特色项目及相关科室的衔接工作。目前已完成重点建设专业人才需求调研报告、重点建设专业课程体系建设实施方案、重点建设专业人才培养模式实施方案、重点建设专业多元化评价体系、临夏州职业技术学校制度汇编、教师论文集汇编(2017-2018年)、首届教学研讨会论文汇编(一)、教育系毕业生美术作品选集、临夏州职业学校学生手册、学生创业教程——走好创业第一步、中华经典诵读、示范校建设过程大事记、示范校建设过程简报、校本教材9门(尚未完成2门)、精品课录制及课程资源平台建设。

何有录副校长对部分科室缺乏过程性档案资料的情况提出要求：一是落实任务，责任到人，按任务清单推进项目建设；二是各部门相互协调，积极配合，推进工作。同时强调把示范校内涵建设的成果及时应用到教育教学，并做好示范总结。

针对大家提出的“校本教材出版”、“打印资料困难”、“颁发聘请校外专家证书”等问题，马绍武校长做了答复，并安排相关科室予以解决。

马绍武校长指出，这次会议不仅是项目推进会，达到推进各项工作的目的，也是一次经验交流会，可以看出大家对这项工作的重视，会议起到提出问题并解决问题的作用。要求：一是把好资金关，按《项目资金管理实施细则》规范管理，专账运行；二是把好进度关，示范校建设进入倒计时阶段，利用好省教育厅确定的创建时限，加快建设进度的同时着手制作示范校建设专题片；三是发挥示范引领作用，助推精准扶贫，系统总结服务三农、建档立卡户学生助学金等对社会贡献工作；四是开拓校企合作、产教融合思路，重点专业教师要大胆提出想法，大胆创新，尝试校企合作新的领域。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

